

День поселка Белоостров — это всегда добро и светлое торжество для большой поселковой семьи. День поселка — это один из самых любимых праздников, его ждут и к нему готовятся. Это праздник всех, чьим трудом преобразуется и живет посёлок день ото дня.

Уже с утра на площадке слышались весёлые голоса и задорный смех ребятишек, которые с нетерпением ждали начала праздника. В этот день все самые добрые слова и пожелания были посвящены любимому посёлку. Торжественную программу открыли красавицы-барabanщицы, которые подбадривали жителей, отбивая ритмичную музыку.

Первые поздравления прозвучали от депутата ЗакСа Александра Ходоска, представителя председателя ЗакСа Александра Ваймера, глав муниципальных образований Ольги Алексеевой, Алексея Граблина, Андрея Иванова, начальника орготдела администрации Курортного района Михаила Гарцева и председателя Совета ветеранов Курортного района Виктора Михайлова.

В этот день звучало много благодарностей людям, которые делают добрые дела для Белоострова. Также в торжественной обстановке состоялось чествование новых почетных жителей поселка и новорожденных с вручением грамот, цветов, подарков и почетных знаков. В масштабной развлекательной программе принимали участие и взрослые, и дети. Для зрителей организовали шоу ходулистов, площадки с мастер-классами и интерактивами и угощали мороженым. А самая талантливая из виолончелисток сразила всех классическими произведениями из репертуара балета «Щелкунчик». Завершило праздничную программу выступление легендарной группы «Белый орел». Вместе с жителями вокалисты исполнили лучшие свои хиты.

Ярким моментом празднования Дня поселка Белоостров стала церемония чествования нового почетного жителя. В этом году это высокое звание было присвоено Валентине Александровне Сафоновой, члену Общества жителей блокадного Ленинграда. Валентина Александровна родилась в 1939 году в Тихвинском районе Ленинградской области. Так распорядились обстоятельства, что в 1940 году она вместе с семьей переехала в Белоостров, где прожила два года. Годы войны Валентина Александровна не любит вспоминать. Рассказала только, что в 1942 году всю ее семью эвакуировали в Сибирь. И только после Победного мая 1945 года они вернулись в родной Белоостров. В 1946 году семилетняя Валя пошла учиться в поселковую школу на ул. Лобачика. А с 5 по 8 класс училась в поселке Песочный. Валентина Александровна вспоминает, что выбрала для себя не самую легкую профессию. Много лет она проработала крановщицей на ленинградском машиностроительном заводе им. Карла Маркса. Но именно здесь она познакомилась с любовью всей своей жизни. В 1959 году молодые поженились. Так началась их совместная история — дружная и крепкая. Валентина Александровна рассказала, что семья — ее главное богатство — у нее двое детей, четверо внуков и шесть правнуков.

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, ЛЮБИМЫЙ ПОСЕЛОК!



С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, ЛЮБИМЫЙ ПОСЕЛОК!

